

# 聯合報

UNITED DAILY NEWS  
發行人 劉昌平  
今日八十大 每份訂價拾元  
第壹肆柒伍號  
地址：台北市(10516)忠孝東路四段五五號  
電話：7681234-7601616  
7654312  
7615142  
7636775  
7689036  
地方新聞中心：7689297

# 漲上價房制抑宅國建廣 揆郝示指

## 責不租只時要必宅國的建興地公 形情行執告報週下位單關有求要



記者王淑珍

行政院長郝柏村昨日在行政院會議中，對房地產市場之發展，表示政府應採取積極措施，以抑制房價之過度上漲。郝院長指出，房地產市場之發展，應以保障國民居住需求為首要任務，政府應加強對房地產市場之監管，並採取必要措施，以抑制房價之過度上漲。他呼籲社會各界應共同努力，維護房地產市場之健康發展。

行政院長郝柏村昨日在行政院會議中，對房地產市場之發展，表示政府應採取積極措施，以抑制房價之過度上漲。郝院長指出，房地產市場之發展，應以保障國民居住需求為首要任務，政府應加強對房地產市場之監管，並採取必要措施，以抑制房價之過度上漲。他呼籲社會各界應共同努力，維護房地產市場之健康發展。

### 歐體 執委會 班格曼今訪華

【比社訊】歐洲委員會主席班格曼，將於今日訪問台灣。班格曼在訪問期間，將與台灣政府官員及企業界人士進行廣泛交流，探討歐台經貿合作之機會。班格曼表示，歐洲委員會將繼續致力於促進歐台經貿關係之發展，並為台灣企業提供更多支持。

### 「三」聲無奈？

【本報訊】省議會昨日通過「三」聲無奈案，引起社會各界之廣泛關注。該案旨在解決省議會長期以來所面臨之財政困難，並尋求更公平之稅收分配方案。然而，該案之通過，亦引發了關於省議會職權及財政自主權之爭議。目前，各方正就該案之具體內容進行進一步討論。



記者王淑珍

# 案憲修制選統總出提不 選委選直黨政執

## 究研組小案專組團黨由後幕閉會臨 案草央中黨持支條無並兵休方雙

【本報訊】行政院長郝柏村昨日在行政院會議中，對憲法修訂之進度表示關注。郝院長指出，憲法修訂之進度應符合民意，並應在充分聽取各方意見之基礎上進行。他呼籲社會各界應加強對憲法修訂之監督，並確保修訂過程之公開、透明。目前，憲法修訂工作正處於關鍵階段，各方應共同努力，推動修訂工作之順利進行。

【本報訊】行政院長郝柏村昨日在行政院會議中，對憲法修訂之進度表示關注。郝院長指出，憲法修訂之進度應符合民意，並應在充分聽取各方意見之基礎上進行。他呼籲社會各界應加強對憲法修訂之監督，並確保修訂過程之公開、透明。目前，憲法修訂工作正處於關鍵階段，各方應共同努力，推動修訂工作之順利進行。

# 英國會大選今揭曉

## 保守黨與工黨對主政深具信心

【本報訊】英國國會大選將於今日揭曉。據悉，保守黨與工黨均對勝選充滿信心。保守黨領袖表示，該黨將繼續致力於推動英國經濟之發展，並加強與國際社會之合作。工黨領袖亦表示，該黨將致力於改善民生，並推動社會公平。目前，選民正踴躍前往投票站，選情之發展備受矚目。

# 美降低聯邦基金利率

## 之四調降為百分之七點五

【美聯社華盛頓九日電】美國聯邦儲備理事會昨日宣布，將聯邦基金利率調降百分之四，至百分之七點五。此舉旨在刺激經濟增長，並緩解通脹壓力。儲備理事會表示，此次調降利率是根據當前經濟形勢所採取之必要措施。市場對此消息反應積極，預計將帶動股市上揚，並促進房地產市場之復甦。

# 監委制度變革 省市議長允疏導反彈情緒

## 李主席希望省議會儘早復會 罷免監委連署行動也到此為止

【本報訊】監察委員會制度變革之進展，引起社會各界之廣泛關注。省議長表示，將採取必要措施，疏導各界之反彈情緒，確保變革過程之順利進行。李主席亦表示，希望省議會能儘早復會，並推動各項改革之落實。目前，監察委員會之變革工作正處於關鍵階段，各方應共同努力，確保變革工作之順利進行。

### 中華民國八十一年四月十日、十二日

全省警政講習會  
地點：台北市  
分組：分組、門市部

### 中華民國八十一年四月十日、十二日

全省警政講習會  
地點：台北市  
分組：分組、門市部

### 中華民國八十一年四月十日、十二日

全省警政講習會  
地點：台北市  
分組：分組、門市部

# 江澤民、金丸密商兩岸關係

## 盟加灣台持支再協總質關入加中共持支先定決已本日：聞新日每

【本報訊】江澤民與金丸就兩岸關係問題進行了密商。據悉，雙方就加強兩岸經貿合作、促進民間交流等問題達成共識。江澤民表示，中共將繼續致力於推動兩岸關係之發展，並尋求與台灣當局建立更廣泛之合作關係。金丸亦表示，金丸將致力於促進台灣經濟之發展，並加強與大陸之合作。目前，兩岸關係正處於發展關鍵期，各方應共同努力，推動兩岸關係之進一步發展。

【本報訊】江澤民與金丸就兩岸關係問題進行了密商。據悉，雙方就加強兩岸經貿合作、促進民間交流等問題達成共識。江澤民表示，中共將繼續致力於推動兩岸關係之發展，並尋求與台灣當局建立更廣泛之合作關係。金丸亦表示，金丸將致力於促進台灣經濟之發展，並加強與大陸之合作。目前，兩岸關係正處於發展關鍵期，各方應共同努力，推動兩岸關係之進一步發展。

中華民國八十一年四月十日、十二日